

# NBT नवभारत टाइम्स

## इस बार रिजल्ट 99.04% है, कई स्कूलों का रिजल्ट 100% रहा है...CM ने बच्चों, उनके माता-पिता और टीम एजुकेशन को दी बधाई कोरोना काल में टेंशन खत्म, दिल्ली के स्कूलों में कई टॉप स्कोरर्स

विशेष संवाददाता, नई दिल्ली

10वीं के रिजल्ट ने स्टूडेंट्स को अपने आगे की पढ़ाई के लिए जोश दिया है। इस बार रिजल्ट 99.04% है, कई स्कूलों का रिजल्ट 100% रहा है। साथ ही, स्कोरर्स भी बढ़ी तादाद में हैं। इनका स्कोर 499/500, ऐमिटी इंटरनेशनल स्कूल के दो स्टूडेंट्स सौम्या चौहान और अविरेल चतुर्वेदी ने 499/500 का स्कोर पाकर स्कूल टॉप किया है। स्कूल की प्रिंसिपल अमिता मोहन ने कहा, दोनों ही स्टूडेंट एकदम करिकुलर एक्टिविटीज में भी अव्वल हैं। सौम्या मॉडर्न बयलॉजी एंड जेनेटिक्स कोर्स के लिए कोलंबिया यूनिवर्सिटी में समर प्रोग्राम का, तो अविरेल नया के इंटरनेशनल स्पेस डिजाइन कॉम्प्यूटेशन में हिस्सा भी रह चुके हैं। स्कूल में 90% से ऊपर 92 बच्चों ने स्कोर किया है। इसी तरह ऐमिटी इंटरनेशनल स्कूल, मयूर विहार की स्टूडेंट नैना श्रीवास्तव ने भी 99.8% स्कोर पाकर स्कूल टॉप किया है। स्कूल की प्रिंसिपल ने मीनू कंवर ने बताया कि 90% से ऊपर 103 बच्चे हैं।

गुप्त विहार के बिड़ला विद्या निकेतन के स्टूडेंट विनायक जुली ने 499/500 का स्कोर पाकर स्कूल टॉप किया है। स्कूल की प्रिंसिपल मीनाक्षी कुशवाहा ने बताया कि विनायक को इंग्लिश, हिंदी, मैथिली और साइंस सभी में

100 और सोशल स्टडीज में 99 मार्क्स पाकर 99.8% स्कोर हासिल किया है।

लंबी है स्कोरर्स की लिस्ट - साउथ दिल्ली के बिड़ला विद्या निकेतन की अरुणमा बार्पटा और अक्षत ने 99.6% और वैभव नागा, गौरव कुमार और खिना छावड़ा ने 99.4% स्कोर पाया है। वहीं ऐमिटी इंटरनेशनल स्कूल, साकेत के तीन स्टूडेंट्स माधव शर्मा, आशा रॉय और आर्यन चक्रवर्ती ने 99.4% स्कोर हासिल कर स्कूल टॉप किया है। यजिन्का ड्यार ने 98.4% के साथ स्कूल में दूसरी पोजिशन और चार स्टूडेंट्स- हिमांशु शर्मा, लक्ष्य सहने, मुकान कटयाल और भुवी पांडे ने 98.2% स्कोर पाकर तीसरी पोजिशन पाई है। स्कूल की प्रिंसिपल दिव्या भाटिया ने बताया 90 से 95% के बीच 13 और 95% और इससे ऊपर 17 बच्चों ने स्कोर किया है। डीपीएस मयूरा रोड के लक्ष्य गुप्ता 99% के साथ स्कूल के टॉपर बने हैं। दूसरी पोजिशन पर परम अरोड़ा 98.88% और तीसरी पोजिशन पर दो स्टूडेंट आर्यु और श्रुषा अग्रवाल 98.6% हैं।

केआरडीआई बार्ड स्कूल, पौनमपुर के स्टूडेंट सुखराज सिंह नंदा ने 98.8% और दीपिका सिंघान ने 96.4% अंक हासिल किए। 140 छात्रों ने 90 प्रतिशत और उससे अधिक अंक प्राप्त किए हैं। स्कूल की प्रिंसिपल डॉ. संगीता भाटिया ने बताया कि 40 स्टूडेंट्स ने 90% और इससे ऊपर स्कोर पाया है। शारद विहार की स्टूडेंट सिद्धि जैन ने 99% स्कोर



और भारत नेशनल पब्लिक स्कूल, राम विहार के अतुल कुमार ने 98.4% और पर्यंश, हरितल किया। एएसएस सीनियर सेकेंडरी स्कूल, मयूर विहार में विरागी नौटियाल 98.4% के साथ स्कूल की टॉपर बनी हैं। प्रथिती गुप्ता और आर्यु गंग ने 98.2%, अनन्या सिन्हा ने 98% स्कोर हासिल किया है। नवीन भारती पीनियर सेकेंडरी स्कूल के आर्यन गोयल 97.2%, नीतिक गुप्ता ने

96.6% और आर्युप गुप्ता ने 94.8% के साथ स्कूल की टॉप 3 टॉपर बनें। मयूर विहार के निरुध बाल भवन सीनियर सेकेंडरी स्कूल में यश गुप्ता 93.8%, पियारा 93.6% और यजिन्का नायडू 92.8% हासिल कर स्कूल की टॉप तीन पोजिशन में हैं। आरडी पब्लिक स्कूल की मयंक चाणौरिया ने 95% और सौम्या ने 94%, आरडी इंटरनेशनल स्कूल के गहल गुप्ता

ने 94%, आरडी पब्लिक स्कूल- कृष्ण विहार के स्टूडेंट अर्पित ने 93%, स्कोर किया है।

हैपी इंग्लिश स्कूल शारद विहार की प्रिंसिपल आरती खुरार ने बताया कि सिद्धि जैन ने 99 प्रतिशत अंक हासिल कर टॉप किया है। दरिंका गुप्ता 97.6 और वृंदा अग्रवाल 97 प्रतिशत अंक हासिल किए हैं। रोहिणी के वीएसपीके इंटरनेशनल स्कूल में सुबीर सिंह मेहता ने 97.2 प्रतिशत नंबरों के साथ टॉप किया है। अनहद सिंह ने 96.4 और सिमर सिंह मेहता ने 96 पॉइंट स्कोर किया है। स्कूल चेयरमैन एस.के.गुप्ता और मैनेजर प्रमिला गुप्ता ने कहा कि अलग- अलग विषयों में 600 से ज्यादा डिस्टिंक्शन मिली है।

विकासपुरी के कमल पब्लिक सीनियर सेकेंडरी स्कूल के टॉपर में जय चवला ने 95%, भव्य खंडेलवाल ने 93.4, अनुभव राय ने 93.2% नंबर पाए हैं। स्कूल के चेयरमैन डॉ. आर. के. टंडन और प्रिंसिपल डॉ. गीता टंडन ने टॉपर और स्टूडेंट्स को बधाई दी है। एएसएम पब्लिक स्कूल बयुध एन्क्लेव पौनमपुर का सीबीएसई दरवाही का रिजल्ट इस बार भी 100 पॉइंट रहा है। इदर शर्मा और वैदिक भटनगर ने 97.5 प्रतिशत नंबर लाकर संयुक्त रूप से स्कूल टॉप किया है। स्कूल की प्रिंसिपल रूपम पाठक ने बताया कि मानवी बाल ने 96.4 फीसदी नंबरों के साथ दूसरा स्थान हासिल किया है। यशिर अहमद, पुनंसा बाही

और पूजा शर्मा 95.8 % नंबरों के साथ तीसरे स्थान पर रहे हैं। स्कूल में 432 डिस्टिंक्शन हैं और 20 स्टूडेंट्स को 90 फीसदी से ज्यादा नंबर मिले हैं।

भारत नेशनल पब्लिक स्कूल, राम विहार का रिजल्ट 100 फीसदी रहा है। स्कूल के प्रिंसिपल कंवलजीन खुरार ने कहा कि कड़ी चुनौती के बीच छात्रों का प्रदर्शन सहायनीय रहा है। कमल मॉडल स्वी से स्कूल मोहन गार्डन का रिजल्ट भी बढ़िया रहा। प्रिंसिपल वी.पी. टंडन ने विद्यार्थ्य परिवार को बधाई देते सरस्वत का श्रेय शिक्षक वर्ग, अभिभावकों व बच्चों के प्रयासों को दिया है। न्यू कृष्ण पब्लिक स्कूल, नालगढ़ में इस बार हाई स्कोर बड़े हैं। स्कूल के प्रिंसिपल पंकज यादव ने सभी छात्र, छात्राओं शिक्षकों और अभिभावकों को बधाई दी है। पंचनभर कानल कॉन्वेंट स्कूल, विकासनगर में भी सभी स्टूडेंट्स पास हुए हैं। स्कूल की प्रिंसिपल डॉ. सीमा बजाज ने कहा कि छात्रों, शिक्षकों की कड़ी मेहनत के चलते यह सरस्वत मिली है। सोशल भवन पब्लिक स्कूल मयूर विहार फेस-2 के स्कूल के प्रिंसिपल विविध गुप्ता ने शिक्षकों और छात्रों को मेहनत की सराहना की है।

खबरों के लिए टेलिग्राम पर फॉलो करें  
t.me/nbttdilli